

令和2年9月25日

参加者・利用者各位

揖斐郡ブランド推進協議会

## 営業時間の一部訂正について

拝啓 時下ますますご健勝のこととお慶び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、このたび令和2年10月1日より「いびシールラリー2020」を実施するにあたり各参加店に“ポスター”“チラシ”“応募用紙”を掲示・取りおいていますが、記載内容に一部誤りがございました。

つきましては下記のとおり訂正致しますのでご確認いただきますようお願い申し上げます。

利用者の皆様にはご迷惑おかけいたしましたことを深くお詫び申し上げます。今後とも「いびシールラリー2020」をどうぞよろしくようお願い申し上げます。

敬具

記

【“よってみーないび” 営業時間の訂正】

誤 : 9:30 ~ 16:00

正 : 9:00 ~ 15:00

以上